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MINISTERUL MUNCII
Șl PROTECȚIEI SOCIALE
Nesecret

va îndeplini atât cerințele tehnologice actuale, cât și pe cele cuprinse în Legea nr. 

196/2016, respectiv operaționalizarea sa de la nivelul celor peste 3200 primării.
În acest sens, au fost întreprinse următoarele demersuri:

În urma intrării în vigoare a legii nr. 196/2016, la nivelul Agenției Naționale pentru 

Plăți și Inspecție Socială a fost realizată o misiune de audit public intern cu tema Auditarea 

sistemului informatic SAFIR privind prelucrarea, evidența și plata beneficiilor de asistența 

socială gestionate, care s-a desfășurat în perioada 09.01.2017-07.02.2017. Misiunea a fost 

planificată încă din luna decembrie 2016 și a fost finalizată prin raportul numărul 

22/CAPI/14.02.2017.
În urma desfășurării misiunii, a fost întocmit și supus aprobării ordonatorului 

principal de credite Planul de acțiune pentru implementarea noului sistem de management 

al informațiilor pentru asistență socială (SA MIS - DIAMANT) 2017-2020. Documentul a fost 

aprobat prin Ordinul nr. 726/22.05.2017, al ministrului muncii și justiției sociale.
În planul aprobat de ministru se subliniază necesitatea menținerii siguranței plăților 

prin SAFIR către beneficiari, concomitent cu operaționalizarea noului sistem care trebuie 

construit conform legii nr. 196/2016.

Concepția care a stat la baza întocmirii planului a fost colaborarea între mai multe 

instituții publice respectiv Agenția Națională de Administrare Fiscală, Ministerul 

Comunicațiilor și Societății Informaționale, Serviciul de Telecomunicații Speciale, 

Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, Serviciul Român de Informații .

De asemenea, a fost prevăzut încă de la început că sistemul va avea un caracter 
modular (soluție care a și permis, dealtfel, implementarea plății beneficiilor pentru 

persoanele cu handicap) și care va avea în vedere inclusiv dezvoltarea programelor online 

la nivelul comunităților locale.

Totodată, planul aprobat de ministru conținea și o serie de măsuri specifice de 

îmbunătățire a competențelor tehnice ale Agenției Naționale pentru Plăți și Inspecție 

Socială. De aceea în planul aprobat pe lângă măsurile care sunt dezvoltate în colaborare cu 

alte instituții există și măsuri care să ducă la pregătirea sistemului existent în condiții de 
siguranță, inclusiv proceduri de achiziție.

Având în vedere limitările bugetare și alte elemente ale mediului extern specifice 

nstituțiilor de mai sus, termenele scurte de implementare a legislației privind preluarea 

idemnizației pentru persoanele cu handicap, respectiv a venitului minim de incluziune,

Str.Dem I Dobrescu, nr.2-4. Sector 1, București 2/3
' i l,: *4 021 314 6200
lnannwtijflir:1 www.mmuiicli.gov.ro
v ww.mmuncii.gov.ro

Lgov.ro
http://www.mmundi.gov.ro
Mw.mmuncii.gov


MINISTERUL MUNCII
și protecției Sociale.
Nesecret

precum și experiența în domeniu a STS (având la bază gestionarea mai multor baze de date 

instituționale, ce urmează să fie interoperabilizate), a fost operaționalizată colaborarea cu 

Serviciul de Telecomunicații Speciale (prevăzută dealtfel și în Planul IT aprobat), fiind 

semnat un acord de parteneriat, pentru dezvoltarea arhitecturii bazei de date și a 

modulului de plată a VMI, completat ulterior de un act adițional, ca urmare a modificărilor 

legislative apărute, respectiv prorogarea VMI și imperativitatea preluării plății persoanelor 

cu handicap de la 1 ianuarie 2019.

De asemenea, având în vedere planul aprobat, pentru buna desfășurare a 
activităților prevăzute în Acordul de parteneriat, Agenția Națională pentru Plăți și Inspecție 

Socială a încheiat cu o firmă de consultanță, în anul 2018, un contract de servicii de 

dezvoltare de software IT pentru crearea unui modul de plăți a beneficiilor sociale în 

cadrul noului sistem informatic integrat DIAMANT, în valoare de 154.700 lei, iar în anul 

2019, un alt contract în valoare de 152.320 lei.
În acest moment, se află în curs evaluarea implementării Planului IT pentru perioada 

2017-2020, în scopul revizuirii acestuia, iar în funcție de situația constatată, în planul IT 

revizuit vor fi cuprinse și noile termene propuse pentru implementarea sistemului 

informatic integrat precum și alte măsuri.

Cu deosebită considerație, permiteți-mi să rămânem în contact pentru informarea 

dumneavoastră asupra activităților și inițiativelor noastre.

SECRETARE STAT

ION ALIN DAN IGNAT

Str.Dem I Dobrescu. nr.2-4, Sector 1, București 3/3
Tel.: *4 021 314 6200
drp@mmuncll gov.ro: www.mniuncii.ffov.ro
www.mmuncli.gov.ro
Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European șl al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice 
în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul 
general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse tn acest document sunt confidențiale. Acestea sunt 
destinate exclusiv persoanel/persoanelor menționate ca destlnatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească Dacă ați primit acest document 
în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorulul.

rpffirnmuncii.gov.ro
http://www.mmuncii.eov.ro
http://www.mmuncii.gov.ro

